
Ata da 198ª (centésima nonagésima oitava) Sessão da Câmara

dos Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 9 de outubro de 2023. Às 16h07, presentes 64

Sras. e Srs. Deputados,  a Sra. Maria do Rosário, 2ª

Secretária, no exercício da Presidência, declarou aberta a

sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão

anterior. Usaram a palavra, no período das Breves

Comunicações,   os Srs. Coronel Assis, Marcel Van Hattem,

Luiz Couto, Gisela Simona, Augusto Coutinho, Airton Faleiro,

Delegado Paulo Bilynskyj, Clarissa Tércio, Alfredo Gaspar,

Ricardo Ayres, Pedro Aihara, Rosângela Moro, Gilson Daniel,

Jones Moura, Benedita da Silva, Junio Amaral, Ricardo Abrão,

Yandra Moura, Tadeu Veneri, Helder Salomão, Rogério Correia,

Eduardo Bismarck, Leo Prates, Adriana Ventura, João Daniel,

Luiz Lima, José Medeiros, Helder Salomão, Coronel Telhada,

Coronel Chrisóstomo, Jandira Feghali, Célia Xakriabá,

Mauricio Marcon, Marcelo Crivella, Reimont, Alberto Fraga,

Dr. Allan Garcês, Cobalchini, Odair Cunha, Abilio Brunini,

Dr. Jaziel, Junio Amaral, Osmar Terra, Jefferson Campos,

Joseildo Ramos, Lindbergh Farias, Márcio Correa, Carla

Zambelli, Benes Leocádio, Gabriel Nunes, Padovani, Eli

Borges, Bohn Gass, José Guimarães e Alfredinho.   Assumiram

a Presidência, no período das Breves Comunicações,  os Srs.

Airton Faleiro e Adriana Ventura, nos termos do § 2º do

artigo 18 do Regimento Interno; e a Sra. Maria do Rosário,

2ª Secretária.   Fez Comunicação de Liderança  a Sra.

Benedita da Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da

Mulher.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Coronel

Assis, Augusto Coutinho, Rogério Correia, Ricardo Ayres,

Gilson Daniel e Jefferson Campos.   Às 19h40, a Sra.

Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão

Deliberativa Extraordinária para terça-feira, 10 de outubro,
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às 13h55, com Ordem do Dia a ser divulgada ao Plenário, nos

termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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